

## 20亿欧元！全球最大清洁氢基础设施基金Hy24完成筹资



资讯 · 新能源网  
[china-nengyuan.com](http://china-nengyuan.com)

Hy24宣布关闭其氢影响力基金(清洁H2基础设施基金)。该基金专注于为成熟的基础设施资产，推广经过验证的氢技术，旨在在全球经济脱碳中发挥重要作用。该基金一年前刚刚成立，已经是世界上最大的纯氢基金。

Hy24是清洁氢能源投资伙伴FiveT Hydrogen和世界领先的私人投资公司Ardian的合资企业，这是该公司宣布关闭的第一个影响力基金，资金配置为20亿欧元，超过了最初的目标。这是世界上第一个也是最大的专门投资于整个清洁氢价值链的基础设施基金。

该基金的创建得到了创始投资者：液化空气公司(Air Liquide)、VINCI特许公司、TotalEnergies、Plug Power、Chart Industries和贝克休斯(Baker Hughes)的支持。

随后，它吸引了来自美洲、欧洲和亚洲13个国家的50多名知名投资者，包括主要的工业公司、企业、银行、养老基金和保险公司——工业锚定投资者，包括：LOTTE Chemical、空客、Snam、Enagás、GRTgaz(共同作为一个锚定伙伴)，以及金融锚定投资者：安盛、Crédit Agricole assured、CCR、Allianz、CDPQ和JBIC，以及其他关键投资者，包括：巴拉德、舍弗勒、Groupe ADP、EDF，Caisse des dépôts，DBJ和伊藤忠。

该基金现已与一个新的主要工业投资者CMA CGM集团以及新的主要金融投资者Border to Coast pension Partnership、Nuveen、ERAFP、Groupama、Société Générale guarana、BBVA和Norinchukin完成交易。

基金利用行业知识和财务实力的独特结合，将Hy24定位为氢生态系统核心的真正催化剂，50%的承诺由工业投资者提供。

Hy24联合创始人兼首席执行官Pierre-Etienne Franc表示：“Hy24通过‘清洁氢气基础设施基金’(Clean H2 infrastructure Fund)，迅速召集了一批工业和金融领袖，致力于大幅推进氢能源议程。随着20亿欧元的承诺，该基金将在未来6年为该行业部署高达200亿欧元的战略价值资产，为我们的投资者提供服务，并帮助全球经济脱碳。这为我们关键地区新的关键氢气政策框架提供了正确的支持。”



Hy24旨在通过对可持续项目的先行者投资，推动清洁氢经济的扩大。

通过投资整个氢价值链，从可再生能源和低碳氢气生产等上游项目，到自用车队和加气站等下游项目，该公司正在帮助实现氢气作为未来低碳能源载体的全球潜力。

20亿欧元的基金资金计划在未来六年内到位。该基金是根据欧洲SFDR法规设立的第9个基金，该法规对符合严格环境和社会标准的基金进行了分类。

通过该基金筹集的资金已经开始部署：基金已经参与了欧洲最大的加氢站网络运营商H2 MOBILITY Deutschland的1.1亿欧元融资。

此外，该基金还参与了Hy2Gen的2亿欧元融资，Hy2Gen是一家脱碳氢及其衍生品生产基地的运营商，CDPQ是共同投资者。该基金还收购了Enagás Renewable 30%的股份，后者是西班牙输电系统运营商Enagás的子公司，是可再生氢项目的领先开发商。

气候危机、能源市场与地缘政治动荡要求加快氢的发展，氢是最适合为重型运输和能源密集型工业脱碳的载体。

世界各国政府都已认识到，需要以有利于实现净零排放目标的规模和速度部署清洁氢气。据估计，在2050年净零议程中，清洁氢解决方案可占最终能源需求的20%。

（素材来自：Hy24 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/187088.html>